

Санкции за Керчь, выборы и Сирию. Будет больно?

Новые санкции против России стали главной темой обсуждения среди российских чиновников.

Конечно, санкции - тема заезженная, и мы уже не раз слышали с экранов «Первого» и «России 1», что экономическими ограничениями нас не напугаешь, напротив, мы только крепнем и закаляемся, как сталь.

Но в этот раз ограничения против России могут оказаться особенно болезненными и ощутимыми. Во всяком случае, рубль каждый раз падает на одних только новостях о будущих, пока только потенциальных, санкциях.

13 февраля сенаторы США внесли в Конгресс законопроект, презентованный как акт о защите США от агрессии Кремля. Американские конгрессмены предлагают ввести ограничения в отношении:

- Сделок с суверенным долгом России.
- 24 сотрудников ФСБ, которых США считают причастными к конфликту в Керченском проливе.
- Госбанков, которые «поддерживают усилия России по подрыву демократических институтов».
- Инвестиций в российские проекты по добыче сжиженного природного газа.
- Политиков, олигархов, членов их семей и других лиц, которые содействуют коррупции в России.
- Российского судостроительного сектора.
- Нефтяных разработок России.
- Международных энергетических проектов России.



Пакет санкций подводят сразу под несколько поводов: из-за вмешательства России в «демократические процессы» в западных странах, действий в Сирии и «агрессии против Украины», в том числе в Керченском проливе.

Как реагирует Москва

Москва, как обычно, реагирует эмоционально и выражается образно.

Представитель Кремля Дмитрий Песков готовящиеся санкции назвал рэкетирством, проявлением оголтелой русофобии и нечестными попытками сорвать энергетические проекты России и подорвать деятельность российских банков с госучастием, таким образом расчистив место для американского бизнеса.

Представитель МИД Мария Захарова высказалась так: «Это уже случай медицинский. Пора задуматься сенату, конгрессу относительно санкций в отношении самих себя. Вот хотя бы начать с банальностей, а потом уже и галактические вопросы решать».

Вице-премьер по вопросам финансов Антон Силуанов не без показной удали заявил: «Сами себе в ногу выстрелят».



И Европа тоже

Свои санкции готовят и в ЕС. Брюссель привяжет новые ограничения к инциденту в Керченском проливе, когда российские пограничники протаранили украинские корабли и, обстреляв, арестовали украинских моряков за нарушение государственных границ РФ.

По данным Bloomberg, санкции будут введены против восьмерых граждан России.

Автор: Михаил Бонах © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 18716 15.02.2019, 23:08 📌 1078
URL: <https://babr24.com/?ADE=186045> Bytes: 2877 / 2485 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Михаил Бонах**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **365**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)